



В Алтайском крае перед судом предстанет женщина, обвиняемая в истязании девочки, находящейся под ее опекой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летней жительницы города Бийска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По данным следствия, с марта 2012 по июль 2015 года женщина, систематически используя малозначительные поводы, причиняла 11-летней племяннице, находившейся у нее под опекой, телесные повреждения руками и различными предметами. Кроме того, с целью ужесточить наказание, женщина рассыпала фасоль в углу комнаты и заставляла ребенка стоять там длительное время.

В настоящее время девочка изъята из-под опеки обвиняемой и помещена в социальное учреждение для сирот.

В ходе расследования уголовного дела следователем внесены представления об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в администрацию и органы опеки с целью привлечения к дисциплинарной ответственности должностных лиц, недостаточно проводивших профилактические работы в данной семье.

Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/988306>